SET DE ITEMI
la tema: “Evaluarea formulelor şi funcţiilor în Excel”
1) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Excel este
1. un produs Microsoft

2. primul program de calcul tabelar

3. o componenta a pachetului Microsoft Office.
Răspunsul aşteptat: 1 şi 3.
2) Aranjaţi operatorii care urmează în ordinbea priorităţilor începînd cu prioritatea maximă.

+, ^, *, &, <>, /

Răspunsul aşteptat: ^, *, /, +, &, <>.

3) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Extensia unui fisier Excel 2007 salvat este
1. xlsx


2. xlt



3. exc



4. exe.
Răspunsul aşteptat: 1. 

4) Încercuieşte numerele răspunsurilor corecte.

Între modalităţile de deplasare rapidă în foaia de calcul se numără
1. Tasta ->

2. Tasta PageUp

3. Comanda GOTO

4. Tasta Home.
Răspunsul aşteptat: 1, 2, 3, 4.
5) Încercuieşte numerele răspunsurilor corecte.

Termenii similari din lista de mai jos sunt
1. Foaie de calcul

2. Celulă
3. Registru electronic

4. Casuţă.
Răspunsul aşteptat: 2 şi 4.
6) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Argumentele funcţiilor sunt incluse între caracterele
1. ()

2. []

3. {}

4. nici un raspuns corect.

Răspunsul aşteptat:1.
7) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

La modificarea conţinutului unei celule are loc
1. recalcularea automată numai a formulelor în care celula este referită
2. actualizarea automată a graficului în care este reprezentată valoarea din celula respectivă
3. recalcularea automată a formulelor şi a graficului în care celula este referită.
Răspunsul aşteptat:3.

8) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Înainte de scrierea unei formule matematice într-o celulă se pune semnul
1. =

2. +

3. /

4. ?
 
Răspunsul aşteptat: 1.

9) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Inserarea unei funcţii în Excel se face cu ajutorul butonului

1. 
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2. 
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3. 
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4. 
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Răspunsul aşteptat: 2.
10) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Calcularea unei sume în Excel se face cu ajutorul butonului
1.  
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2.  
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3.  
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4.  
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Răspunsul aşteptat: 1.

11) Încercuieşte numerele răspunsurilor corecte.

Operatorii matematici în Excel sunt
1. +
2. -
3. *

4. /
5. nici un raspuns corect.
Răspunsul aşteptat: 1, 2, 3, 4.

12) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Funcţia SUM calculează
1. media aritmetică
2. procentul dintr-un număr
3. suma unor celule, linii, coloane
4. maximul dintre mai multe numere.

Răspunsul aşteptat: 3.
13) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Funcţia AVERAGE calculează
1. media aritmetică
2. procentul dintr-un număr
3. suma unor celule, linii, coloane
4. maximul dintre mai multe numere.
           Răspunsul aşteptat: 1.

14) Completează.
În celula A1 este înscrisă valoarea 5. Funcţia MAX(10;20;A1) va returna valoarea 

       Răspunsul aşteptat: 20.

15) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Funcţia AND este o funcţie
1. matematică
2. logică
3. statistică
4. nici una dintre cele enumerate.

           Răspunsul aşteptat: 2.

16) Completează.

Funcţia MIN determină                       dintre 2 numere.

Răspunsul aşteptat: minimul.

17)  Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Formula =SUM(A1:A6)/6 are ca efect
1. însumarea (adunarea) numerelor din celulele A1, A2, … , A6
2. împărţirea la 6 a fiecărui număr din celulele de la A1 la A6
3. calcularea mediei aritmetice a numerelor din celulele A1, până la A6
4. înmulţirea numerelor cuprinse în celulele de la A1 la A6.

Răspunsul aşteptat: 3. 

18) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Funcţia =IF(B12(1000; 75%; 50%) se traduce prin
1. dacă numărul din celula B12 este mai mare decât 1000 atunci afişează 75%, dacă nu afişează 50%
2. dacă numărul din celula B12 este mai mare decât 1000 atunci afişează 50%, dacă nu afişează 75%
3. dacă numărul din celula B12 este mai mare decât 1000 atunci calculează 75% din el
4. dacă numărul din celula B12 este mai mare decât 1000 atunci calculează 50% din el
5. această operaţie nu este posibilă.
Răspunsul aşteptat: 1. 

19) Încercuieşte numerele răspunsurilor corecte.

 
Care dintre urmatoarele formule calculeaza media aritmetica a numerelor din celulele B1, B2 si B3
1. =B1+B2+B3/3
2. =SUM(B1:B3)/3
3. =AVERAGE(B1:B3).
Răspunsul aşteptat: 2, 3. 

20) Încercuieşte numerele răspunsurilor corecte.
Următoarele formule şi funcţii sunt scrise corect
1. =B1:B3
2. =B3+$A$1

3. =IF(A7>5,A10,SUM(B7:D7))
4. =AVERAGE(A2:A7).
Răspunsul aşteptat: 2, 3, 4.
21) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Următoarea funcţie pentru înmulţirea celulelor de la B1 la B5 este scris eronat
1. =Product(B1;B5)

2. =Product(B1:B2,B3:B5)

3. =Product(B1:B5).
Răspunsul aşteptat: 1.

22) Încercuieşte numerele răspunsurilor corecte.

Variantele corecte pentru funcţia Abs sunt
1. =Abs(B12)

2. =Abs(-23)

3. =Abs(B2,A6).
Răspunsul aşteptat: 1, 2.

23) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Tipul de date care nu există în Excel este
1. numeric
2. dată
3. text

4. logic.
Răspunsul aşteptat: 4.
24) Încercuieşte numerele răspunsurilor corecte.

O funcţie se caracterizează prin
1. începe întotdeauna cu semnul „=”

2. are un nume

3. are un număr fix de argumente.
Răspunsul aşteptat: 1, 2.
25) Citeşte atent afirmaţia de mai jos. Dacă consideri afirmaţia adevărată, atunci pune o bifă în dreptul literei A, în caz contrar în dreptul literei B.
La modificarea datelor care intră într-o formulă se modifică şi rezultatul.

A

F


Răspunsul aşteptat: A.

26) Completează. 

În celula A1 este înscrisă valoarea 100. Pentru celula A2 se aplică formula =A1*10%. În rezultat în celula A2 va fi înscris numărul 
Răspunsul aşteptat: 10.
27) Citeşte atent afirmaţia de mai jos. Dacă consideri afirmaţia adevărată, atunci pune o bifă în dreptul literei A, în caz contrar în dreptul literei B.
După înserarea unei linii într-un tabel, formulele nu se actualizează automat.

A

F 

Răspunsul aşteptat: F.
28) Încercuieşte numerele răspunsurilor corecte.

Pentru ca o funcţie să lucreze este necesar ca
1. nu se lasă spaţii libere între numele funcţiei şi argumenţii săi

2. numele funcţiei să fie scris cu majuscule

3. adresele casuţelor să fie scris cu majuscule

4. se pot utiliza diferite tipuri de paranteze la scrierea argumenţilor.
Răspunsul aşteptat: 2, 4.

29) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

La celula C4 este referită expresia =B3, prin urmare în celula C4 o să se afişeze

1. B3

2. =B3

3. conţinutul celulei B3

4. o eroare, pentru că formula nu este completă.

Răspunsul aşteptat: 3.
30) Completează.

Numărul maxim de funcţii care pot fi imbricate în Excel este egal cu

Răspunsul aşteptat: 7.
31) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Funcţia logică IF realizează
1. calculul mediei aritmetice simple

2. indică tipul datei conţinută de o celulă a foii de calcul

3. calculul mediei geometrice

4. calculul mediei astronomice.

Răspunsul aşteptat: 2.
32) Stabiliţi corespondenţa.

Funcţii în Excel

                                Operaţie                                                                        Formulă

1. Suma conţinuturilor celulelor A1 si A2                           A. =SUM(A1:A2)
2. Media aritmetică a conţinuturilor celulelor A1 si A2        B. =MIN(A1:A2)
3. Produsul dintre conţinuturilor celulelor A1 si A2             C. =AVERAGE(A1:A2)
                                                                                      D. =PRODUCT(A1:A2)

                                                                                      E. =COUNT(A1:A2)
Răspunsul aşteptat:  (1,A)
                              (2,C)

                              (3, D) 

33) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Formatarea conditională se referă la:

1. aplicarea anumitor formate textului afişat sau formulelor, în funcţie de valorile datelor

2. validarea datelor

3. tipărirea foii de calcul

4. totalizarea datelor.
Răspunsul aşteptat: 1.

34) Completează.
O submulţime de celule ale foii de calcul se numeşte
Răspunsul aşteptat: domeniu.
35) Completează.

Adresa absolută a unei celule este precedată de simbolul
Răspunsul aşteptat: $.

36) Completează.

Adresele de celule formate prin alipirea identificatorilor de rînd şi de coloană se numesc adrese

Răspunsul aşteptat: relative.

37) Încercuieşte numerele răspunsurilor corecte.

O celulă poate să aibă numele

1. Greutatea

2. A1

3. Suma_Catetelor

4. $A$1.

Răspunsul aşteptat: 1, 3.

38)  Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Funcţia care va afişa la ecran data de 23 mai 2012 este =
1. DATE(23,5,2012)
2. DATE(2012,23,5)

3. DATE(2012,5,23)

4. DATE(5,23,2012)

Răspunsul aşteptat: 3.

39) Completează.

Funcţia care va afişa la ecran data de anul 2012 10 iunie este =

Răspunsul aşteptat: DATE(2012,6,10).

40) Completează.

Funcţia care corespunde mărcii de timp 15:30:25 este =
Răspunsul aşteptat: TIME(15;30;25).

41) Completează.

Funcţia IF(2=2;3;4) va returna valoarea 

Răspunsul aşteptat: 3.

42) Completează.

Funcţia care va determina patratul numărului care se află în celula A4 este =
Răspunsul aşteptat: POWER(A4;2).

43) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Funcţia SUM(10;15;B2)
1. calculează suma numerelor 10 şi 15 şi o afişează în celula B2
2. calculează suma numerelor 10 şi 15 şi o adună la valoarea din celula B2
3. determină maximul dintre numerele 10 şi 15 şi îl adună la valoarea din celula B2
4. nici un răspuns corect.
Răspunsul aşteptat:2.
44) Completează.

Funcţia care numără toate celule din domeniul A1:A5 care conţin valori numerice este =
Răspunsul aşteptat: COUNT(A1;A5).

45) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Se cunoaşte că în celula A1 este înscrisă valoarea 5. Funcţia IF(A1>0, A2+A3, 5) va afişa valoarea
1. 5

2. 0

3. suma valorilor din celule A2 şi A3
4. A2+A3
5. A1

6. nici un răspuns corect.

Răspunsul aşteptat:3.

46) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Se consideră tabelul Excel de mai jos.
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Dacă se va modifica conţinutul celulei B3 atunci
1. se va actualiza automat celula D3, dacă ea conţine o formulă cu referire la B3
2. se va actualiza automat celula D3, indiferent de cum este specificat modul de calcul
3. nici un răspuns corect.

Răspunsul aşteptat:1.

47) Citeşte atent afirmaţia de mai jos. Dacă consideri afirmaţia adevărată, atunci pune o bifă în dreptul literei A, în caz contrar în dreptul literei B.
În excel IF este un operator.
A

F

Răspunsul aşteptat: F.

48) Citeşte atent afirmaţia de mai jos. Dacă consideri afirmaţia adevărată, atunci pune o bifă în dreptul literei A, în caz contrar în dreptul literei B.
Funcţiile care sunt create cu ajutorul aplicaţiei şi sunt furnizate împreună cu aplicaţia Excel se numesc standarte.
A

F
Răspunsul aşteptat: A.

49) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Care dintre următoarele referinţe este  o referinţă absolută?

1.  A4

2.  $A$4
3.  $A4

4.  A$4.
Răspunsul aşteptat:2.
50) Completează.

Fiecare funţie se identifică printr-un 
Răspunsul aşteptat:argument.
51) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Obiectul de lucru al aplicaţiei Excel este
1. registrul de lucru

2. foaia de calcul

3. celula.
Răspunsul aşteptat:2.
52) Încercuieşte numerele răspunsurilor corecte.
      Argumentele unei funcţii pot fi introduse
1. de la tastatură

2. prin selectarea domeniului

3. dublu click cu mouse-ul pe celulele respective.

Răspunsul aşteptat:1, 2, 3.

53)  Citeşte atent afirmaţia de mai jos. Dacă consideri afirmaţia adevărată, atunci pune o bifă în dreptul literei A, în caz contrar în dreptul literei B.
Prin operaţiile de copiere sau mutare adresele absolute se modifică.
A

F.

Răspunsul aşteptat: F.

54) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

 
În celula A1 este înscrisă valoarea 3 iar în celula  A2 este înscrisă valoarea 0. Dacă pentru celula A3 se va face referire la funcţie =PRODUCT(A1;A2) atunci în celula A3 se va afişa
1. 3
2. 0

3. eroare
4. nici un răspuns corect.

Răspunsul aşteptat:2.
55) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

La copierea unei formule, actualizarea ei se face

1. dacă s-au utilizat adrese absolute
2. dacă s-au utilizat adrese relative

3. dacă s-au utilizat adrese absolute şi adrese relative

4. dacă s-au uitlizat constante.

Răspunsul aşteptat:2.

56) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Adaugarea unei liste particularizate in Excel se face cu ajutorul comenzii

1) Simbol din meniul Inserare

2) Validare din meniul Date

3) Optiuni din meniul Instrumente

4) Stil din meniul Format.

Răspunsul aşteptat:3.

57) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Se consideră tabelul Excel de mai jos.
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Dacă pentru celula C3 se va face referire la funcţia =IF(A1=0;”zero”;”diferit de zero”) atunci în celula C3 se va afişa
1. zero
2. 0

3. diferit de zero

4. [image: image12.png]


0

5. nici un răspuns corect.

Răspunsul aşteptat: 3.

58) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Validarea datelor in Excel se refera la

1. salvarea datelor

2. sortarea datelor

3. introducerea de restrictii din meniul Date, comanda Validare

4.  formatarea tabelelor.

Răspunsul aşteptat: 3.

59) Încercuieşte numărul răspunsului corect.
Argumentele unei funcţii

1. sînt toate obligatorii

2. pot să nu existe

3. diferă de la o funcţie la alta.

Răspunsul aşteptat: 3.

60) Citeşte atent afirmaţia de mai jos. Dacă consideri afirmaţia adevărată, atunci pune o bifă în dreptul literei A, în caz contrar în dreptul literei B.
În Excel se poate face sortarea datelor dupa mai multe chei de sortare.

A

      F

Răspunsul aşteptat: A.
61) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Care din următoarele funcţii pentru adunarea celulelor de la B1 la B5 sînt eronate

1. =Sum(B1:B5)

2. =Sum(B1,B2,B3,B4,B5)

3. =Sum(B1;B5).

Răspunsul aşteptat: 2, 3.
62) Completează.
Funcţia MAX returnează ca valoare
Răspunsul aşteptat: un număr.

63) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Funcţia =CHAR(65) 
1. va afişa în celulă cifra 65

2. va returna caracterul codul căruia este 65

3. va întoarce eroare.
Răspunsul aşteptat: 2.

64) Încercuieşte numărul răspunsului corect.

Funcţia =COD(”A”) 

1. va afişa în celulă caracterul A

2. va returna caracterul codul caracterului A

3. va întoarce eroare.

Răspunsul aşteptat: 2.

65) Completează. 
Funcţia LEN(“informatica”) va returna valoarea  

Răspunsul aşteptat: 11.

66) Completează.

Funcţia SUM(2;4) va returna valoarea 

Răspunsul aşteptat: 6.

67) Citeşte atent afirmaţia de mai jos. Dacă consideri afirmaţia adevărată, atunci pune o bifă în dreptul literei A, în caz contrar în dreptul literei B.
În Excel se poate realiza legătura cu alte documente de diferite extensii.

A

      F

Răspunsul aşteptat: A.

68) Citeşte atent afirmaţia de mai jos. Dacă consideri afirmaţia adevărată, atunci pune o bifă în dreptul literei A, în caz contrar în dreptul literei B.
În Excel sortarea datelor se face numai în ordine crescătoare.

A

      F


Răspunsul aşteptat: F.

69) Încercuieşte numărului răspunului corect.
Scrierea unei funcţii începe întotdeauna cu semnul
1. +
2. –
3. =
4. /
Răspunsul aşteptat: 3.
70) Completează.

Funcţia IF(4<2;3;4) va returna valoarea 

Răspunsul aşteptat: 4.
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